Zeitschrift: Recueil officiel des lois bernoises

Herausgeber: Chancellerie d'État du canton de Berne

Band: - (1998)

Inhaltsverzeichnis

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften auf E-Periodica. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen sowie auf Social Media-Kanälen oder Webseiten ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Mehr erfahren

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. La reproduction d'images dans des publications imprimées ou en ligne ainsi que sur des canaux de médias sociaux ou des sites web n'est autorisée qu'avec l'accord préalable des détenteurs des droits. En savoir plus

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. Publishing images in print and online publications, as well as on social media channels or websites, is only permitted with the prior consent of the rights holders. Find out more

Download PDF: 18.11.2025

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, https://www.e-periodica.ch

Sommaire

I.	Table chronologique des matières 1998	5
II.	Table des matières selon le numéro ROB	11
III.	Table des matières selon le numéro RSB	17
IV.	Table alphabétique des matières	23

I. Table chronologiques des matières 1998

Date	Titre	N° ROB
04.09.97	Décret concernant l'organisation du régime applicable aux mineurs délinquants (Modification)	98-56
09.09.97	Loi sur les œuvres sociales (Modification)	98-12
09.09.97	Décret concernant les dépenses de l'Etat et des communes pour les foyers, hospices et asiles (Modification)	98-14
10.09.97	Décret sur les dépenses de l'Etat en faveur des hôpitaux et la répartition des charges conformément à la loi sur les hôpitaux (Décret sur les hôpitaux; DH) (Modification)	98-13
10.09.97	Décret concernant les allocations spéciales en faveur des personnes de condition modeste (Modification)	98-15
22.09.97	Loi portant introduction de la loi fédérale du 16 décembre 1983 sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger (Li LFAIE) (Modification)	98-1
28.09.97	Loi sur les impôts directs de l'Etat et des communes (Modification)	98-28
19.11.97	Décret sur les principes régissant la rémunération et d'autres prestations allouées au personnel universitaire (DUni)	98-49
23.11.97	Loi sur la société anonyme Banque cantonale bernoise (LSABCBE)	98-39
26.11.97	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	98-2
26.11.97	Loi sur le notariat (Modification)	98-26
27.11.97	Ordonnance de Direction sur la délégation de compétences à la Direction des finances (ODél FIN)	98-3
27.11.97	Loi portant adhésion du canton de Berne à l'accord intercantonal sur les marchés publics	98-25

Date	Titre	N° ROB
17.12.97	Arrêté du Conseil-exécutif fixant les prix de pension et les taxes de traitement des cliniques et policliniques psychiatriques cantonales	98-4
17.12.97	Statuts de l'Université de Berne (Statuts de l'Université; StUni)	98-11
21.01.98	Ordonnance sur les démonstrations, les manifestations publicitaires et les expositions (Modification)	98-6
21.01.98	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	98-7
21.01.98	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	98-8
27.01.98	Loi sur le régime applicable aux mineurs délinquants (LRM) (Modification)	98-50
28.01.98	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'utilisation des forces hydrauliques (OiLFH)	98-9
16.02.98	Règlement sur les appellations d'origine contrôlée (RAOC) (Modification de l'annexe)	98-16
18.02.98	Ordonnance réglant l'administration et la location des places d'amarrage par le canton (Modification)	98-10
10.03.98	Décret sur les écoles de musique et les conservatoires (Modification)	98-40
11.03.98	Ordonnance sur le renforcement de la participation politique du Jura bernois et de la population francophone du district de Bienne (Ordonnance sur la participation politique; OPJB) (Modification)	98-5
11.03.98	Ordonnance sur la formation, les examens et le brevet des maîtres de l'enseignement secondaire supérieur (OBESS) (Modification)	98-17
11.03.98	Loi sur les situations extraordinaires (LExtra)	98-58
11.03.98	Loi sur les loteries (Modification)	98-59
11.03.98	Décret sur les commissions culturelles (DCC)	98-70
12.03.98	Loi sur l'imposition des véhicules routiers (LIV)	98-60
16.03.98	Décret sur le notariat (Modification)	98-27

Date	Titre	N° ROB
16.03.98	Loi sur les communes (LCo)	98-57
18.03.98	Loi sur les transports publics (Modification)	98-84
25.03.98	Ordonnance concernant les taxes sur le commerce du bétail (OTCB)	98-18
01.04.98	Ordonnance sur la chasse et sur la protection du gibier et des oiseaux (OCh) (Modification)	98-19
01.04.98	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	98-20
15.04.98	Arrêté du Conseil-exécutif concernant la Convention BEJUNE sur les contributions équitables dans le domaine de la formation professionnelle	98-51
22.04.98	Ordonnance concernant les allocations spéciales en faveur des personnes de condition modeste (Ordonnance sur les allocations, OAlloc)	98-21
22.04.98	Ordonnance portant exécution de la loi fédérale sur la compétence en matière d'assistance des personnes dans le besoin (Modification)	98-22
22.04.98	Ordonnance de Direction sur la tenue du registre foncier informatisé	98-38
29.04.98	Ordonnance sur les Editions scolaires du canton de Berne (OESB)	98-23
29.04.98	Ordonnance sur les soumissions	98-24
29.04.98	Ordonnance sur la Conférence culturelle régionale de Bienne (OCCR Bienne)	98-29
13.05.98	Ordonnance sur les écoles et les institutions de la formation professionnelle (OEFPr) (Modification)	98-30
13.05.98	Arrêté du Conseil-exécutif concernant la suspension de la progression ordinaire des traitements du personnel soumis aux dispositions de la loi sur le statut du personnel enseignant (LSE) durant l'année scolaire 1998/99	98-31
13.05.98	Ordonnance sur les médecins d'arrondissement	98-32
20.05.98	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	98-33
27.05.98	Ordonnance sur l'Université (OUni)	98-34

Date	Titre	N° ROB
27.05.98	Ordonnance concernant la Commission d'experts pour la gymnastique et les sports (OCEGS)	98-35
27.05.98	Ordonnance sur les écoles de maturité (OEMa) (Modification)	98-36
27.05.98	Ordonnance concernant le séjour et l'établissement des étrangers (Modification)	98-37
04.06.98	Règlement concernant la reconnaissance des diplômes d'enseignement pour les écoles de maturité	98-52
04.06.98	Règlement concernant la reconnaissance des diplômes de formateur et formatrice d'adultes	98-69
10.06.98	Ordonnance sur les constructions (OC) (Modification)	98-41
10.06.98	Ordonnance sur l'aide financière du canton aux mesures prises et aux indemnités versées dans le cadre de l'aménagement du territoire (Ordonnance sur le financement de l'aménagement; OFA)	98-42
10.06.98	Décret sur les émoluments du Grand Conseil et du Conseil-exécutif (DEmo GC/CE) (Modification)	98-48
16.06.98	Ordonnance de Direction concernant l'accès à la formation gymnasiale et l'enseignement dans les écoles de maturité (ODEMa) (Modification)	98-43
17.06.98	Ordonnance concernant la recherche expérimentale sur l'homme (Ordonnance sur la recherche, ORech)	98-44
24.06.98	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	98-45
24.06.98	Ordonnance sur le notariat (Modification)	98-46
24.06.98	Ordonnance de Direction sur la délégation de compétences de la Direction de l'instruction publique (ODél INS)	98-47
05.08.98	Ordonnance sur les exceptions à l'obligation de détruire les données de la police (Ordonnance sur la destruction de données, ODestD)	98-53
18.08.98	Dispositions d'exécution concernant la loi et le décret sur l'assurance immobilière	98-62
18.08.98	Tarif des primes de l'assurance immobilière	98-63
_		

Date	Titre	N° ROB
19.08.98	Ordonnance sur les écoles normales d'instituteurs et d'institutrices (Modification)	98-54
27.08.98	Règlement concernant la reconnaissance des diplômes d'enseignement spécialisé	98-83
31.08.98	Ordonnance de Direction concernant l'accès à la formation gymnasiale et l'enseignement dans les écoles de maturité (ODEMa) (Rectification)	98-68
31.08.98	Règlement du Grand Conseil du canton de Berne (RGC) (Modification)	98-71
01.09.98	Décret sur les droits politiques (DDP) (Modification)	98-55
09.09.98	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	98-64
09.09.98	Ordonnance d'exécution de la législation fédérale sur les épizooties (Rectification)	98-65
16.09.98	Ordonnance sur l'octroi de subventions aux mesures de régénération dans le domaine des eaux publiques (Ordonnance sur la régénération des eaux; ORégén)	98-66
16.09.98	Ordonnance concernant l'enneigement technique (OETech) (Modification)	98-67
07.10.98	Ordonnance sur les commissions culturelles (OCC)	98-73
14.10.98	Communication	98-72
14.10.98	Ordonnance cantonale sur les installations de transport par conduites (OCTC)	98-74
21.10.98	Communication	98-61
21.10.98	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	98-75
21.10.98	Ordonnance sur la mise en œuvre du régime de l'assurance obligatoire et la réduction des primes dans l'assurance-maladie obligatoire (OCAMal) (Modification)	98-76
28.10.98	Ordonnance sur l'imposition des véhicules routiers (OIV)	98-77
28.10.98	Ordonnance sur les prestations complémentaires à l'assurance-vieillesse, survivants et invalidité (OPCC) (Modification)	98-78

Date	Titre	N° ROB
03.11.98	Décision de la Direction des travaux publics portant délégation de compétences en procédure d'octroi du permis de construire (Abrogation)	98-82
04.11.98	Ordonnance concernant le séjour et l'établissement des étrangers (Modification)	98-79
04.11.98	Ordonnance sur la Caisse de compensation du canton de Berne et ses agences (OCCB)	98-80
11.11.98	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	98-81

II. Table des matières selon le numéro ROB

N° ROB	Titre	N° RSB
98-1	Loi portant introduction de la loi fédérale du 16 décembre 1983 sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger (Li LFAIE) (Modification)	215.126.1
98-2	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	154.21
98-3	Ordonnance de Direction sur la délégation de compétences à la Direction des finances (ODél FIN)	152.221.171.1
98-4	Arrêté du Conseil-exécutif fixant les prix de pension et les taxes de traitement des cliniques et policliniques psychiatriques cantonales	Ne paraît pas dans le RSB
98-5	Ordonnance sur le renforcement de la participation politique du Jura bernois et de la population francophone du district de Bienne (Ordonnance sur la participation politique; OPJB) (Modification)	104.111
98-6	Ordonnance sur les démonstrations, les manifestations publicitaires et les expositions (Modification)	935.993.5
98-7	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	154.21
98-8	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	842.111.1
98-9	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'utilisation des forces hydrauliques (OiLFH)	752.412
98-10	Ordonnance réglant l'administration et la location des places d'amarrage par le canton (Modification)	767.22
98-11	Statuts de l'Université de Berne (Statuts de l'Université; StUni)	436.111.2
98-12	Loi sur les œuvres sociales (Modification)	860.1

N° ROB	Titre	N° RSB
98-13	Décret sur les dépenses de l'Etat en faveur des hôpitaux et la répartition des charges conformément à la loi sur les hôpitaux (Décret sur les hôpitaux; DH) (Modification)	812.111
98-14	Décret concernant les dépenses de l'Etat et des communes pour les foyers, hospices et asiles (Modification)	862.1
98-15	Décret concernant les allocations spéciales en faveur des personnes de condition modeste (Modification)	866.1
98-16	Règlement sur les appellations d'origine contrôlée (RAOC) (Modification de l'annexe)	916.141.112
98-17	Ordonnance sur la formation, les examens et le brevet des maîtres de l'enseignement secondaire supérieur (OBESS) (Modification)	430.214.11
98-18	Ordonnance concernant les taxes sur le commerce du bétail (OTCB)	916.761
98-19	Ordonnance sur la chasse et sur la protection du gibier et des oiseaux (OCh) (Modification)	922.111
98-20	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	154.21
98-21	Ordonnance concernant les allocations spéciales en faveur des personnes de condition modeste (Ordonnance sur les allocations, OAlloc)	866.12
98-22	Ordonnance portant exécution de la loi fédérale sur la compétence en matière d'assistance des personnes dans le besoin (Modification)	860.121
98-23	Ordonnance sur les Editions scolaires du canton de Berne (OESB)	430.121.1
98-24	Ordonnance sur les soumissions	731.21
98-25	Loi portant adhésion du canton de Berne à l'accord intercantonal sur les marchés publics	731.2
98-26	Loi sur le notariat (Modification)	169.11
98-27	Décret sur le notariat (Modification)	169.111
98-28	Loi sur les impôts directs de l'Etat et des communes (Modification)	661.11

N° ROB	Titre	N° RSB
98-29	Ordonnance sur la Conférence culturelle régionale de Bienne (OCCR Bienne)	423.414
98-30	Ordonnance sur les écoles et les institutions de la formation professionnelle (OEFPr) (Modification)	435.190
98-31	Arrêté du Conseil-exécutif concernant la suspension de la progression ordinaire des traitements du personnel soumis aux dispositions de la loi sur le statut du personnel enseignant (LSE) durant l'année scolaire 1998/99	430.250.12
98-32	Ordonnance sur les médecins d'arrondissement	165.301
98-33	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	842.111.1
98-34	Ordonnance sur l'Université (OUni)	436.111.1
98-35	Ordonnance concernant la Commission d'experts pour la gymnastique et les sports (OCEGS)	437.121
98-36	Ordonnance sur les écoles de maturité (OEMa) (Modification)	433.111
98-37	Ordonnance concernant le séjour et l'établissement des étrangers (Modification)	122.21
98-38	Ordonnance de Direction sur la tenue du registre foncier informatisé	215.321.3
98-39	Loi sur la société anonyme Banque cantonale bernoise (LSABCBE)	351.10
98-40	Décret sur les écoles de musique et les conservatoires (Modification)	423.413
98-41	Ordonnance sur les constructions (OC) (Modification)	721.1
98-42	Ordonnance sur l'aide financière du canton aux mesures prises et aux indemnités versées dans le cadre de l'aménagement du territoire (Ordonnance sur le financement de l'aménagement; OFA)	706.111
98-43	Ordonnance de Direction concernant l'accès à la formation gymnasiale et l'enseignement dans les écoles de maturité (ODEMa) (Modification)	433.111.1
98-44	Ordonnance concernant la recherche expérimentale sur l'homme (Ordonnance sur la recherche, ORech)	811.05

N° ROB	Titre	N° RSB
98-45	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	154.21
98-46	Ordonnance sur le notariat (Modification)	169.112
98-47	Ordonnance de Direction sur la délégation de compétences de la Direction de l'instruction publique (ODél INS)	152.221.181.1
98-48	Décret sur les émoluments du Grand Conseil et du Conseil-exécutif (DEmo GC/CE) (Modification)	154.11
98-49	Décret sur les principes régissant la rémunération et d'autres prestations allouées au personnel universitaire (DUni)	436.111
98-50	Loi sur le régime applicable aux mineurs délinquants (LRM) (Modification)	322.1
98-51	Arrêté du Conseil-exécutif concernant la Convention BEJUNE sur les contributions équitables dans le domaine de la formation professionnelle	439.15
98-52	Règlement concernant la reconnaissance des diplômes d'enseignement pour les écoles de maturité	439.181.6
98-53	Ordonnance sur les exceptions à l'obligation de détruire les données de la police (Ordonnance sur la destruction de données, ODestD)	321.211
98-54	Ordonnance sur les écoles normales d'instituteurs et d'institutrices (Modification)	430.212.111.1
98-55	Décret sur les droits politiques (DDP) (Modification)	141.11
98-56	Décret concernant l'organisation du régime applicable aux mineurs délinquants (Modification)	322.11
98-57	Loi sur les communes (LCo)	170.11
98-58	Loi sur les situations extraordinaires (LExtra)	521.1
98-59	Loi sur les loteries (Modification)	935.52
98-60	Loi sur l'imposition des véhicules routiers (LIV)	761.611
98-61	Communication	951.10
98-62	Dispositions d'exécution concernant la loi et le décret sur l'assurance immobilière	873.111.1

N° ROB	Titre	N° RSB
98-63	Tarif des primes de l'assurance immobilière	873.111.2
98-64	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	842.111.1
98-65	Ordonnance d'exécution de la législation fédérale sur les épizooties (Rectification)	916.51
98-66	Ordonnance sur l'octroi de subventions aux mesures de régénération dans le domaine des eaux publiques (Ordonnance sur la régénération des eaux; ORégén)	752.413
98-67	Ordonnance concernant l'enneigement technique (OETech) (Modification)	722.31
98-68	Ordonnance de Direction concernant l'accès à la formation gymnasiale et l'enseignement dans les écoles de maturité (ODEMa) (Rectification)	433.111.1
98-69	Règlement concernant la reconnaissance des diplômes de formateur et formatrice d'adultes	439.181.7
98-70	Décret sur les commissions culturelles (DCC)	423.411
98-71	Règlement du Grand Conseil du canton de Berne (RGC) (Modification)	151.211.1
98-72	Communication	430.261
98-73	Ordonnance sur les commissions culturelles (OCC)	423.411.1
98-74	Ordonnance cantonale sur les installations de transport par conduites (OCTC)	766.11
98-75	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	154.21
98-76	Ordonnance sur la mise en œuvre du régime de l'assurance obligatoire et la réduction des primes dans l'assurance-maladie obligatoire (OCAMal) (Modification)	842.114
98-77	Ordonnance sur l'imposition des véhicules routiers (OIV)	761.611.1
98-78	Ordonnance sur les prestations complémentaires à l'assurance-vieillesse, survivants et invalidité (OPCC) (Modification)	841.311
98-79	Ordonnance concernant le séjour et l'établissement des étrangers (Modification)	122.21

N° ROB	Titre	N° RSB
98-80	Ordonnance sur la Caisse de compensation du canton de Berne et ses agences (OCCB)	841.111
98-81	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	842.111.1
98-82	Décision de la Direction des travaux publics portant délégation de compétences en procédure d'octroi du permis de construire (Abrogation)	725.12
98-83	Règlement concernant la reconnaissance des diplômes d'enseignement spécialisé	439.181.8
98-84	Loi sur les transports publics (Modification)	762.4

III. Table des matières selon le numéro RSB

N° RSB	Titre	N° ROB
104.111	Ordonnance sur le renforcement de la participation politique du Jura bernois et de la population francophone du district de Bienne (Ordonnance sur la participation politique; OPJB) (Modification)	98-5
122.21	Ordonnance concernant le séjour et l'établissement des étrangers (Modification)	98-37
122.21	Ordonnance concernant le séjour et l'établissement des étrangers (Modification)	98-79
141.11	Décret sur les droits politiques (DDP) (Modification)	98-55
151.211.1	Règlement du Grand Conseil du canton de Berne (RGC) (Modification)	98-71
152.221.171.1	Ordonnance de Direction sur la délégation de compétences à la Direction des finances (ODél FIN)	98-3
152.221.181.1	Ordonnance de Direction sur la délégation de compétences de la Direction de l'instruction publique (ODél INS)	98-47
154.11	Décret sur les émoluments du Grand Conseil et du Conseil-exécutif (DEmo GC/CE) (Modification)	98-48
154.21	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	98-2
154.21	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	98-7
154.21	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	98-20
154.21	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	98-45

N° RSB	Titre	N° ROB
154.21	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	98-75
165.301	Ordonnance sur les médecins d'arrondissement	98-32
169.11	Loi sur le notariat (Modification)	98-26
169.111	Décret sur le notariat (Modification)	98-27
169.112	Ordonnance sur le notariat (Modification)	98-46
170.11	Loi sur les communes (LCo)	98-57
215.126.1	Loi portant introduction de la loi fédérale du 16 décembre 1983 sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger (Li LFAIE) (Modification)	98-1
215.321.3	Ordonnance de Direction sur la tenue du registre foncier informatisé	98-38
321.211	Ordonnance sur les exceptions à l'obligation de détruire les données de la police (Ordonnance sur la destruction de données, ODestD)	98-53
322.1	Loi sur le régime applicable aux mineurs délinquants (LRM) (Modification)	98-50
322.11	Décret concernant l'organisation du régime applicable aux mineurs délinquants (Modification)	98-56
423.411	Décret sur les commissions culturelles (DCC)	98-70
423.411.1	Ordonnance sur les commissions culturelles (OCC)	98-73
423.413	Décret sur les écoles de musique et les conservatoires (Modification)	98-40
423.414	Ordonnance sur la Conférence culturelle régionale de Bienne (OCCR Bienne)	98-29
430.121.1	Ordonnance sur les Editions scolaires du canton de Berne (OESB)	98-23
430.212.111.1	Ordonnance sur les écoles normales d'instituteurs et d'institutrices (Modification)	98-54
430.214.11	Ordonnance sur la formation, les examens et le brevet des maîtres de l'enseignement secondaire supérieur (OBESS) (Modification)	98-17

N° RSB	Titre	N° ROB
430.250.12	Arrêté du Conseil-exécutif concernant la suspension de la progression ordinaire des traitements du personnel soumis aux dispositions de la loi sur le statut du personnel enseignant (LSE) durant l'année scolaire 1998/99	98-31
430.261	Communication	98-72
433.111	Ordonnance sur les écoles de maturité (OEMa) (Modification)	98-36
433.111.1	Ordonnance de Direction concernant l'accès à la formation gymnasiale et l'enseignement dans les écoles de maturité (ODEMa) (Modification)	98-43
433.111.1	Ordonnance de Direction concernant l'accès à la formation gymnasiale et l'enseignement dans les écoles de maturité (ODEMa) (Rectification)	98-68
435.190	Ordonnance sur les écoles et les institutions de la formation professionnelle (OEFPr) (Modification)	98-30
436.111	Décret sur les principes régissant la rémunération et d'autres prestations allouées au personnel universitaire (DUni)	98-49
436.111.1	Ordonnance sur l'Université (OUni)	98-34
436.111.2	Statuts de l'Université de Berne (Statuts de l'Université; StUni)	98-11
437.121	Ordonnance concernant la Commission d'experts pour la gymnastique et les sports (OCEGS)	98-35
439.15	Arrêté du Conseil-exécutif concernant la Convention BEJUNE sur les contributions équitables dans le domaine de la formation professionnelle	98-51
439.181.6	Règlement concernant la reconnaissance des diplômes d'enseignement pour les écoles de maturité	98-52
439.181.7	Règlement concernant la reconnaissance des diplômes de formateur et formatrice d'adultes	98-69
439.181.8	Règlement concernant la reconnaissance des diplômes d'enseignement spécialisé	98-83
521.1	Loi sur les situations extraordinaires (LExtra)	98-58
661.11	Loi sur les impôts directs de l'Etat et des communes (Modification)	98-28

N° RSB	Titre	N° ROB
706.111	Ordonnance sur l'aide financière du canton aux mesures prises et aux indemnités versées dans le cadre de l'aménagement du territoire (Ordonnance sur le financement de l'aménagement; OFA)	98-42
721.1	Ordonnance sur les constructions (OC) (Modification)	98-41
722.31	Ordonnance concernant l'enneigement technique (OETech) (Modification)	98-67
725.12	Décision de la Direction des travaux publics portant délégation de compétences en procédure d'octroi du permis de construire (Abrogation)	98-82
731.2	Loi portant adhésion du canton de Berne à l'accord intercantonal sur les marchés publics	98-25
731.21	Ordonnance sur les soumissions	98-24
752.412	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'utilisation des forces hydrauliques (OiLFH)	98-9
752.413	Ordonnance sur l'octroi de subventions aux mesures de régénération dans le domaine des eaux publiques (Ordonnance sur la régénération des eaux; ORégén)	98-66
761.611	Loi sur l'imposition des véhicules routiers (LIV)	98-60
761.611.1	Ordonnance sur l'imposition des véhicules routiers (OIV)	98-77
762.4	Loi sur les transports publics (Modification)	98-84
766.11	Ordonnance cantonale sur les installations de transport par conduites (OCTC)	98-74
767.22	Ordonnance réglant l'administration et la location des places d'amarrage par le canton (Modification)	98-10
811.05	Ordonnance concernant la recherche expérimentale sur l'homme (Ordonnance sur la recherche, ORech)	98-44
812.111	Décret sur les dépenses de l'Etat en faveur des hôpitaux et la répartition des charges conformément à la loi sur les hôpitaux (Décret sur les hôpitaux; DH) (Modification)	98-13
841.111	Ordonnance sur la Caisse de compensation du canton de Berne et ses agences (OCCB)	98-80
841.311	Ordonnance sur les prestations complémentaires à l'assurance-vieillesse, survivants et invalidité (OPCC) (Modification)	98-78

N° RSB	Titre	N° ROB
842.111.1	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	98-8
842.111.1	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	98-33
842.111.1	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	98-64
842.111.1	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	98-81
842.114	Ordonnance sur la mise en œuvre du régime de l'assurance obligatoire et la réduction des primes dans l'assurance-maladie obligatoire (OCAMal) (Modification)	98-76
860.1	Loi sur les œuvres sociales (Modification)	98-12
860.121	Ordonnance portant exécution de la loi fédérale sur la compétence en matière d'assistance des personnes dans le besoin (Modification)	98-22
862.1	Décret concernant les dépenses de l'Etat et des communes pour les foyers, hospices et asiles (Modification)	98-14
866.1	Décret concernant les allocations spéciales en faveur des personnes de condition modeste (Modification)	98-15
866.12	Ordonnance concernant les allocations spéciales en faveur des personnes de condition modeste (Ordonnance sur les allocations, OAlloc)	98-21
873.111.1	Dispositions d'exécution concernant la loi et le décret sur l'assurance immobilière	98-62
873.111.2	Tarif des primes de l'assurance immobilière	98-63
916.141.112	Règlement sur les appellations d'origine contrôlée (RAOC) (Modification de l'annexe)	98-16
916.51	Ordonnance d'exécution de la législation fédérale sur les épizooties (Rectification)	98-65
916.761	Ordonnance concernant les taxes sur le commerce du bétail (OTCB)	98-18
922.111	Ordonnance sur la chasse et sur la protection du gibier et des oiseaux (OCh) (Modification)	98-19
935.52	Loi sur les loteries (Modification)	98-59

N° RSB	Titre	N° ROB
935.993.5	Ordonnance sur les démonstrations, les manifestations publicitaires et les expositions (Modification)	98-6
951.10	Loi sur la société anonyme Banque cantonale bernoise (LSABCBE)	98-39
951.10	Communication	98-61

IV. Table alphabétique des matières

- Accès à la formation gymnasiale 98-43; 98-68
- accord intercantonal sur les marchés publics 98-25
- acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger 98-1
- administration cantonale, ordonnance fixant les émoluments 98-2; 98-7; 98-20; 98-45; 98-75
- administration et location des places d'amarrage 98-10
- agences de la Caisse de compensation du canton de Berne 98-80
- aide financière dans le cadre de l'aménagement du territoire 98-42
- allocations spéciales en faveur des personnes de condition modeste
- décret 98-15
- ordonnance 98-21
- amarrage, ordonnance sur l'administration et la location des places 98-10
- aménagement du territoire 98-42
- appellations d'origine contrôlées, règlement 98-16
- asiles, décret sur les dépenses de l'Etat et des communes 98-14
- assistance des personnes dans le besoin 98-22

assurance

- immobilière, dispositions d'exécution de la loi et du décret 98-62
- immobilière, tarif des primes 98-63
- maladie, ordonnance portant introduction de la loi fédérale 98-8; 98-33; 98-64; 98-81
- maladie, ordonnance sur la mise en œuvre du régime de l'assurance obligatoire 98-76
- vieillesse, survivants et invalidité, ordonnance sur les prestations complémentaires 98-78

- Banque cantonale bernoise, loi sur la société anonyme 98-39; 98-61
- BEJUNE, convention sur les contributions équitables dans le domaine de la formation professionnelle 98-51
- bétail, ordonnance concernant les taxes sur le commerce 98-18
- brevets des maîtres de l'enseignement secondaire supérieur 98-17

Caisse

- d'assurance du corps enseignant bernois, abrogation partielle et prorogation partielle 98-72
- de compensation du canton de Berne 98-80
- canons à neige, voir enneigement technique catastrophes, voir situations extraordinaires chasse 98-19
- cliniques et policliniques psychiatriques 98-4 commerce du bétail, ordonnance sur les taxes 98-18
- Commission d'experts pour la gymnastique et les sports 98-35
- commissions culturelles
- décret 98-70
- ordonnance 98-73

communes 98-57

communication

- d'une abrogation et d'une prorogation partielles 98-72
- d'une rectification 98-61
- compensation, ordonnance sur la Caisse de compensation du canton de Berne 98-80

compétences

- ordonnance de la Direction des finances 98-3
- ordonnance de la Direction de l'instruction publique 98-47
- décision de la Direction des travaux publics 98-82

- conduites, ordonnance sur les installations de transports 98-74
- Conférence culturelle régionale de Bienne 98-29
- Conseil-exécutif, décret sur les émoluments 98-48
- conservatoires, décret sur les écoles de musique 98-40

constructions 98-41

- contributions équitables dans le domaine de la formation professionnelle, Convention BEJUNE 98-51
- Convention BEJUNE sur les contributions équitables dans le domaine de la formation professionnelle 98-51
- corps enseignant bernois, abrogation partielle et prorogation partielle du décret sur la Caisse d'assurance 98-72 culture
- décret sur les commissions culturelles 98-70
- ordonnance sur la Conférence culturelle régionale de Bienne 98-29
- ordonnance sur les commissions culturelles 98-73

Délégation

- de compétences à la Direction des finances 98-3
- de compétences de la Direction de l'instruction publique 98-47
- de compétences de la Direction des travaux publics 98-82
- démonstrations et manifestations publicitaires 98-6

dépenses

- de l'Etat en faveur des hôpitaux 98-11
- de l'Etat et des communes pour les foyers 98-14
- destruction des données de la police 98-53

diplômes

- d'enseignement pour les écoles de maturité, règlement concernant la reconnaissance 98-52
- d'enseignement spécialisé 98-83
- de formateur et formatrice d'adultes 98-69

Direction

 de l'instruction publique, ordonnance sur la délégation de compétences 98-47

- des finances, ordonnance sur la délégation de compétences 98-3
- des travaux publics, décision portant délégation de compétences 98-82
- données de la police, ordonnance sur la destruction 98-53
- droit pénal des mineurs, voir mineurs délinquants droits politiques, décret 98-55
- Eaux publiques, ordonnance sur la régénération 98-66

écoles

- de maturité, ordonnance 98-36
- de maturité, ordonnance de Direction sur l'accès 98-43; 98-68
- de maturité, règlement concernant la reconnaissance des diplômes d'enseignement 98-52
- de musique et conservatoires 98-40
- et institutions de la formation professionnelle 98-30
- normales d'instituteurs et d'institutrices 98-54
- Editions scolaires du canton de Berne 98-23

émoluments

- de l'administration, ordonnance98-2; 98-7; 98-20; 98-45; 98-75
- du Grand Conseil et du Conseil-exécutif 98-48

enneigement technique 98-67 enseignants

- arrêté du Conseil-exécutif concernant la suppression de la progression ordinaire des traitements 98-31
- voir instituteurs et corps enseignant enseignement
- dans les écoles de maturité, ordonnance de Direction sur l'accès 98-43; 98-68
- règlement concernant la reconnaissance des diplômes pour les écoles de maturité 98-52
- secondaire supérieur, ordonnance sur la formation, les examens et le brevet des maîtres 97-17
- spécialisé, règlement concernant la reconnaissance des diplômes 98-83 épizooties 98-65
- établissement des étrangers 98-37; 98-79 étrangers, ordonnance sur le séjour et l'établissement 98-37; 98-79

- examens des maîtres de l'enseignement secondaire supérieur 98-17
- expérimentation, ordonnance sur la recherche 98-44
- expositions, ordonnance sur les démonstrations et les manifestations publicitaires 98-6
- Financement de l'aménagement du territoire 98-42
- forces hydrauliques, ordonnance portant introduction de la loi fédérale 98-9
- formateur et formatrice d'adultes 98-69

formation

- professionnelle, ordonnance sur les écoles et institutions 98-30
- des maîtres de l'enseignement secondaire supérieur 98-17
- gymnasiale et enseignement dans les écoles de maturité 98-43; 98-68
- professionnelle, Convention BEJUNE sur les contributions équitables 98-51
- foyer, hospices et asiles, décret sur les dépenses de l'Etat et des communes 98-14
- francophones du district de Bienne, ordonnance sur la participation politique 98-5
- Gibier, ordonnance sur la chasse et la protection du gibier 98-19

Grand Conseil

- décret sur les émoluments 98-48
- règlement 98-71
- gymnases, *voir écoles de maturité* gymnastique et sports, ordonnance sur la Commission d'experts 98-35

H

homme, ordonnance sur la recherche expérimentale 98-44 hôpitaux, décret 98-13 hospices, décret sur les dépenses de l'Etat et des communes 98-14

Immeubles

- acquis par des personnes à l'étranger 98-1
- voir assurance immobilière imposition des véhicules routiers
- loi 98-60

- ordonnance 98-77 impôts
- directs de l'Etat et des communes 98-28
- voir imposition

indigents, voir personnes de condition modeste

installations de transport par conduites 98-74

instituteurs et institutrices, ordonnance sur les écoles normales 98-54

institutions de la formation professionnelle 98-30

Jeux, voir loteries

Jura bernois, ordonnance sur la participation politique 98-5

Librairie de l'Etat, voir Editions scolaires location de places d'amarrage 98-10 loteries 98-59

Maîtres de l'enseignement secondaire supérieur, ordonnance sur la formation 98-17

maladie, voir assurance-maladie manifestations publicitaires, ordonnance sur les démonstrations et les expositions, 98-6

marchés publics, loi d'adhésion à l'accord intercantonal 98-25

maturité

- ordonnance de Direction sur l'accès à la formation gymnasiale 98-43; 98-68
- ordonnance sur les écoles 98-36
- règlement concernant la reconnaissance des diplômes d'enseignement 98-52

médecins d'arrondissement 98-32 mineurs délinquants

- décret 98-56
- loi 98-50

Notariat

- décret 98-27
- loi 98-26
- ordonnance 98-46

• euvres sociales, loi 98-12 oiseaux, ordonnance sur la chasse et la protection du gibier 98-19 origine, règlement sur les appellations 98-16

organisation du régime applicable aux mineurs délinquants 98-56

- Participation politique du Jura bernois 98-5
- permis de construire, décision de la TTE portant délégation de compétences 98-82

personnel

- enseignant, arrêté du Conseil-exécutif concernant la suppression de la progression ordinaire des traitements 98-31
- universitaire, décret sur la rémunération 98-49

personnes

- à l'étranger, ordonnance d'introduction sur l'acquisition d'immeubles 98-1
- dans le besoin 98-22
- de condition modeste, décret sur les allocations 98-15
- de condition modeste, ordonnance sur les allocations 98-21

places d'amarrage 98-10

police, ordonnance sur la destruction des données 98-53

policliniques psychiatriques 98-4 prestations

- allouées au personnel universitaire 98-49
- complémentaires à l'AVS 98-78
 primes de l'assurance immobilière 98-63
 prix de pension dans les cliniques et policliniques psychiatriques 98-4
 protection du gibier et des oiseaux 98-19
- Recherche expérimentale sur l'homme 98-44

reconnaissance des diplômes

- d'enseignement pour les écoles de maturité 98-52
- d'enseignement spécialisé 98-83
- de formateur et formatrice d'adultes 98-69

réduction des primes dans l'assurancemaladie obligatoire 98-76

régénération des eaux publiques 98-66 régime applicable aux mineurs délinquants

- décret 98-56
- loi 98-50

registre foncier informatisé 98-38

rémunération et autres prestations allouées au personnel universitaire 98-49

renforcement de la participation politique du Jura bernois 98-5

répartition des charges conformément à la loi sur les hôpitaux, décret 98-13

Séjour et établissement des étrangers 98-37; 98-79

situations extraordinaires 98-58 société anonyme Banque cantonale bernoise 98-39; 98-61

soumissions

- loi d'adhésion à l'accord intercantonal 98-25
- ordonnance 98-24

sports, ordonnance sur la Commission d'experts 98-35

statut du personnel enseignant, arrêté du Conseil-exécutif concernant la suppression de la progression ordinaire des traitements 98-31

statuts de l'Université de Berne 98-11 subventions aux mesures de régénération des eaux publiques 98-66

Tarif des primes de l'assurance immobilière 98-63

taxes

- de traitement dans les cliniques et policliniques psychiatriques 98-4
- sur le commerce du bétail 98-18
- voir émoluments

traitements

- du personnel enseignant 98-31
- du personnel universitaire 98-49 transports
- par conduites 98-74
- publics, loi 98-84

Université

- décret 98-49
- ordonnance 98-34
- statuts 98-11

utilisation des forces hydrauliques 98-9

Véhicules routiers

- loi sur l'imposition 98-60
- ordonnance sur l'imposition 98-77